

21日起,聊城多部门联合整治露天烧烤

15家烧烤店不合标准将被取缔

本报聊城3月23日讯(记者张召旭 通讯员 石田力) 21日起,聊城市城市管理行政执法局等多部门已开始治理露天烧烤,截至目前,有15家不符合标准将被取缔。

据介绍,经前段时间调查摸底,市城区共有烧烤店110家,21日,多部门已开始集中整治。治理中对屡次告知、劝说后无效的露天烧烤摊点、业户,采取粘贴封条、拆除牌匾、查扣露天烧烤工具、限期停业整改等方式,督促其实现规范经营;对仍不服从管理的,依法予以取缔。

为给下一步消烟除尘活动奠定好基础,市执法局在人口聚集区张贴《关于对城区露天烧烤进行专项治理的通告》300余份,向经营业户发放《关于对城区露天烧烤进行专项治理的告知书》1100余份。

整治过程中,大部分烧烤经营业主对此次专项整治表示理解和支持。目前,已有8家烧烤店安装消烟除尘设备并申请验收,10余家有意向进入烧烤城,6家决定转行,15家不符合标准将被取缔;并拆除烧烤广告牌匾26



块,查封烧烤用具16家。

据了解,今年露天烧烤整治要求更高,力度更大,标准更严。除对烧烤进行摸底外,还对城区所有饭店数量、规模、消烟除尘设施安装情况也进行摸底,并分门别类,建立档案,制作联系卡,计划在2年内使城区所有餐饮饭店全部安装消烟除尘设施。同

时,在城区设立大红灯笼和高第街56号两个餐饮服务示范点,引导业主安装消烟除尘设备。

监管方面,将实施规范化管理,引导、督促烧烤业主人户经营,配置油烟处理设备,实现烧烤无烟化。并落实烧烤城建设,进一步推动烧烤集中化和规范化。

新闻链接

中心城区将取缔一切烧烤经营 统一规划烧烤城进行规范管理

为进一步加强空气污染治理,聊城五部门将联合开展城区露天烧烤专项整治,中心城区将取缔一切烧烤经营,其它区域取缔一切露天烧烤,下一步市城区将统一规划烧烤城进行规范管理。

本次露天烧烤专项整治行动的范围为聊莘路以东、东环路以西、北环路以南、南环路以北的城市规划建成区。其中中心城区(中华路、利民路、站前街、兴华路外包围成的框架)区域范围之内,十条主干道(东昌路、柳园路、光岳路、湖南路、昌润路、滨河大道两岸、兴华路、站前街及利民路)两侧视线范围之内、湖河周边(东昌湖、运河、二千渠、新水河、青年渠)视线范围之内、城市出入口(聊莘路、聊阳路、聊位路、聊牛路)区域内取缔一切烧烤店,取消所有烧烤牌匾。

其它区域取缔一切露天烧烤,业主经营烧烤必须在室内进行,烧烤工具必须固定在室内,不允许移动烧烤工具;室内必须有足够经营空间,否则,视为不具备条件被取缔的烧烤店;室内安装标准的油烟净化装置,油烟排放必须达到《饮食业油烟排放标准》(GB18483-2001);取缔在沿街门店外人行道和公共空间摆放桌椅,违法占道经营;严禁私拉围墙占用公共空间摆放桌椅,违法经营。

下一步,市城区将统一规划建设烧烤城,被清除的烧烤店及不具备条件的烧烤店可优先到烧烤城领证规范经营。烧烤城将建设在开阔场地,且附近无居民住宅,同时烧烤工具固定在室内,并且安装消烟除尘设备。目前,在海源路和聊堂路西北角等地的烧烤城正在建设中。记者 张召旭 通讯员 石田力

伟业·中华御苑儿童职业体验活动盛大开幕

人气爆棚,单日2000人次参加活动



3月22日上午,天气暖和,阳光明媚,中华御苑·未来行动儿童职业体验活动盛大开幕,数百名小朋友在家长的陪同下免费参加体验希乐城职业真人秀活动。现场活动爆棚,据统计,仅22日当天就有2000人次参加活动。

22日早上7点30分左右,伟业·中华御苑门口,一条长长的队伍从西到东依次排开,每个排队的市民都领着自己的孩子,原来9:30伟业·中华御苑首届儿童职业嘉年华活动就要正式开始了,前期领取门票的客户们早就做好了准备,等待陪同孩子一起入场。

孩子们翘首以待,家长更是焦急的等待,由于前来参加活动的家长和孩子人数太多,为提高效率节省时间,每次只能50个客

户携带孩子入场体验,每个场馆限制体验时间10分钟,六个场馆体验完毕必须出场。据悉,本次伟业·中华御苑儿童职业体验活动,共邀请了希乐城的六个场馆,分别为:超模学院、交警大队、消防局、公安局、百老汇和休闲馆。

每个场馆均有专业体验师耐心讲解每个职业的特点和职业要求,例如在超模学院将会有讲师专门教授孩子怎样走模特步,在百老汇将会教孩子怎样跳出美丽的舞蹈等,孩子们不仅在职业体验馆内学到了每种职业的技能而且还树立起他们对这种职业的向往,让他们从小就有自己的目标和理想。

3月22日,从早上7:30-下午5:00,伟业·中华御苑儿童职业体

验活动终于暂时告一段落。据不完全统计,到场签到并已参加活动儿童达400多人,当天未排上号的有280余人,当天来访人次达2000余人,现场人气爆棚。

据了解,此次伟业·中华御苑儿童职业体验嘉年华活动由城乡伟业房地产开发有限公司主办,该活动将为期一个月(3月22-4月20日)的每个周六、周日进行。

伟业·中华御苑项目揽携北顺小学、东昌中学、聊城三中等聊城一流水准的教育资源,让您的孩子从幼儿园到高中切身体会到“学区房”的本质。别让孩子输在起跑线上,那就周末带孩子来参加伟业·中华御苑儿童职业体验活动吧!

万里国际汽配城盛大开盘

聚合万里风云,链接国际财富

3月23日上午9点30分,鞭炮齐鸣,彩旗飘扬的热闹景象中,大运万里国际汽配城盛大开盘,喜迎客来。柳园北路双层汽配旺铺的发售,吸引了众多认筹客户的抢购。

23日上午9点,项目营销中心外已经有近200多组客户等待选房。项目工作人员细心为每一个到场人员发放矿泉水,丰盛诱人的小甜点体现了主人的热情和周到。选房活动开始后,主办方为了缓解大家焦急的情绪,安排了丰富多彩的文艺节目,让客户放松心情。

上午9点30分,已经认筹的客户按号码有序排队入内,客户本人持身份证、诚意金收据在外场等候,在工作人员引导下进入营销中心选房。一些一时无法选房的客户甚至趴在窗户上观看,等待的焦急心情可见一斑。

“要是能早点认筹,早点领号就好了。”一位客户说,希望能选上自己中意的店铺。据项目负责人介绍,项目前期认筹情况良好,截至开盘当日已成功认筹200余组,前期交5万抵6万,交10万抵13万的认筹优惠政策也已经于3月22日截止。

此外,为了配合开盘活动,项目推出开盘当天选房可享交1万抵2万的购房优

惠。选房成功者,在签署《商品房买卖合同》10天内交清商铺总房款的客户,每平方米优惠400元;10天之内交齐总房款80%的客户,每平方米优惠300元;10天内交齐总房款50%的,每平方米优惠50元。

因为位置差别,本次推出房源价格差距较大,从3958元/平米到6198元/平米不等,优惠之前均价约4900元/平米左右,优惠后实际成交均价在4400元/平米左右。

选房结束,购房者可凭购房协议书,获得现场抽奖券一份。抽奖活动现场奖品设置为:一等奖一名,51寸彩电一台;二等奖三名,安逸电动车一辆;三等奖6名,汽车导航仪一台;幸运奖100名,九阳电磁炉一台;参与奖若干,礼品伞一把。

据悉,项目本次开盘房源为项目西侧A、B、C三座楼座,200余套沿街双层式商铺。商铺面积区间110—240平米不等,以110平米左右为主,最大面积240平米,位于楼座拐角处。商铺层高4.8米,无隔断、全开敞,一间变两间,将大幅增加商户的经营面积及经营使用率。目前项目首开区已全面开工建设,进度快的已开始地上二层的施工,预计将于14年6月竣工,7月份正式试运营。

